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. Bedrich se rozhodl, Ze z vystrizenych pismen slozi slovo KANGAROO. Kazdy den
vystrihne jedno pismeno. Zac¢ne ve stredu. Ktery den vystrihne posledni pismeno?

(A) pondéli (B) utery (C) streda (D) ctvrtek (E) patek

. Pan Huml chce vyvazit kameny na obou stra-
nach vah. Kameny na obou stranach vah
maji mit stejnou celkovou hmotnost. Ktery
kamen musi polozit na pravou stranu vah?
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. Petrik polozil hracku klokana na policko ¢tvercové desky jako na
obrazku vpravo. Potom ji presouval vzdy na sousedni pole. Nejprve

()

doprava, poté nahoru, dale doleva, potom doli a nakonec doprava. g
Kde klokan skon¢il?
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. Simon vstal pted hodinou a pul. Za tii a pal hodiny mu odjizdi vlak k babicce. Jak
dlouho pred odjezdem vlaku Simon vstaval?

(A) 2 hodiny (B) 3 a ptl hodiny (C) 4 hodiny
(D) 4 a ptl hodiny (E) 5 hodin

. Zjisti, na které pismeno z obrazku Maruska mysli. Napovim ti. Neni
ve ¢tverci. Je v sedém poli. Je bud’ v kruhu nebo v trojuhelniku. A

A) A (B) B C) C (D) D (E) E
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Klokdnek 2

Petra zaplatila za tri kopecky zmrzliny 1 euro a 50 centd. Michal zaplatil za dva
kolace 2 eura a 40 centli. Kolik zaplatila Lida za jeden kopecek zmrzliny a jeden
kolac? (1 euro = 100 centi)

(A) 1 euro 70 centu (B) 1 euro 90 centu (C) 2 eura 20 centu
(D) 2 eura 70 centu (E) 3 eura 90 centu

. Hodiny na vézi odbijeji kazdou celou hodinu (8:00, 9:00, 10:00) tolikrat, kolik je

hodin, v 8 hodin osmkrat, v 9 hodin devétkrat atd. Hodiny také odbijeji jedenkrat
kazdou ptlhodinu (8:30, 9:30, 10:30). Kolikrat odbiji hodiny od 7:55 do 10:45?

(A) 6krat (B) 18krat (C) 27krat (D) 30krat (E) 33krat

. Ve tridé 4.A ma kazdé dité nejméné jedno zviratko, nejvice ale dvé. Karin

nakreslila vSechna zviratka (podivej se na obrazek). Zjistila, Ze pét déti ma doma
dvé zviratka. Dvé déti maji psa a rybku. Tii déti maji psa a kocku. Kolik déti je ve
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. Farmar ma dnes k prodeji 66 vajec. Pouziva bud’ krabicky na 6 vajec, nebo na 12

vajec. Urc¢i nejmensi pocet krabicek, které potrebuje k jejich zabaleni?
(A) 5 (B) 6 ) 9 (D) 11 (E) 13

Ktery z utvart ve ctvereckovaném sesité ma nejvétsi obsah?

(A) (B) ©) (D) (E)

Marek ma v kapse pouze péticenty nebo deseticenty. Dohromady ma v kapse 13
minci. Kolik centi nemuize mit Marek v kapse? (1 euro = 100 centt1)

(A) 80 (B) 60 (C) 70 (D) 115 (E) 125
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Klokdnek 3

Anezka prelozila list papiru podél cerné cary. Které z pismen A|B

neprekryje Sedy ¢tverecek?

(A) A (B) B ) C (D) D (E) E D
EIC

Tonik, Kaja, Cyril, Zdenda, Eda a FrantiSek hazeli hraci kostkou. Kazdému z nich

padlo jiné c¢islo. Tonikovo ¢islo je dvakrat vétsi nez Kajovo. Tonikovo Cislo je trikrat
vétsi nez Cyrilovo. Zdendovo cislo je 4 krat vétsi nez Edovo. Které cislo hodil
Frantisek?

(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6

V soutéznim televiznim poradu ,Desetkrat odpovéz!“ jsou nasledujici pravidla:
kazdy soutézici ma na zacatku 10 bod a musi odpovédét na 10 otazek. Za kazdou
spravné zodpovézenou otdzku ziska 1 bod a za chybnou 1 bod ztréci. Pan Spaéek
mél na konci soutéze 14 bodui. Kolikrat odpovédél chybné?

(A) Tkrat (B) 4krat (C) 5krat (D) 3krat (E) 6krat
—» O] O ’ (0] ’ ojfjo ’ o ’ o
V kazdém ¢tverecku bludisté je kousek syra. Mys chce 'O'I—'—"O s oToToTo
na své cesté nasbirat co nejvice kouskt syra. Nesmi 'OIO"?_[O"O oTo
ale projit pres zadny ¢tverecek labyrintu dvakrat. Urci o o'f'o "o oo o]
nejvétsi pocet kouskt syra, které mize mys nasbirat. [oJo 0 0.0 0 0]
(A)35 (B)33 (C)37 (D)41 (E) 49 'OTO ¥ o0
(o} N©) . ojojo . (@] . o —»
Na oslavé byl kazdy ze dvou shodnych dortt rozdélen na 4 shodné dily. Poté byl

oslavy a 3 dilky jesté zbyly. Kolik lidi bylo na oslavé?
(A) 24 (B) 21 (C) 18 (D) 27 (E) 13

Ulohy za 5 bod |

Cty#i kamaradky MiSa, Soria, Dana a Pavla sedély na
lavicce. Nejdrive si Misa vyménila misto s Danou. Pak
si Dana vyménila misto s Pavlou. Poté sedéla dévcata
na laviéce v tomto poradi (zleva): Misa, Sona, Dana,
Pavla. V jakém poradi sedéla dévéata na zacatku?

(A) Misa, Sona, Dana, Pavla (B) Misa, Dana, Pavla, Sona

(C) Dana, Sona, Pavla, Misa (D) Sona, Misa, Dana, Pavla
(E) Pavla, Misa, Sona, Dana
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Klokdnek 4

Velké hodiny na nadrazi na obrazku ted ukazuji cas zapsany

dvéma raznymi cislicemi. Kolikrat béhem otviraci doby 00:00—
23:45 na nich muzes vidét vSechny cislice stejné?

(A) 1krat (B) 24krat (C) 3krat (D) 5krat (E) 12krat

Mirek postavil stavbu ze ¢tyr stejnych hracich kostek (podivej se <n

na obrazek vpravo). Soucet tecek na kazdé dvojici protilehlych n’.

stén hraci kostky je 7. Jak vypada Mirkova stavba zezadu?

(A) <H?ﬂ (B) ‘ﬁ (C) ‘ﬂg (D) 4@" (E) ‘ﬂ’
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Mas tii karty s ¢isly jako na obrazku vpravo. Z téchto karet
muzes vytvorit rizna cisla napt. 989 nebo 986. Kolik raz-
nych trojcifernych cisel mazes vytvorit z téchto tri karet? B

(A) 4 (B) 6 (C) 8 D) 9 (E) 12

V druziné maji ¢tyri stavebnice, kazda z nich obsahuje totozné dilky
jednoho z tvard (A)—(E). MiSa ma slozit dtvar na obrazku vpravo.
Kterou stavebnici se ji to nemtze podarit?

(A) % (B) Q ) élﬁ> (D) §> (E) g

Dva po sobé nasledujici mésice nemaji nikdy celkem:
(A) 62 dnu (B) 61 dna (C) 60 dna (D) 59 dnt (E) 58 dnt

Vitek napsal cisla 6, 7 a 8 do krouzkd (podivej se na obrazek).
Nyni chce do zbyvajicich krouzkt zapsat cisla 1, 2, 3, 4 a 5 tak,
aby soucet cisel na kazdé strané ctverce byl 13. Jaky bude soucet
cisel ve vSech Sedych krouzcich?

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16

Lenka nakreslila tii obrazce sloZzené ze Sestiu-

helnikt, jak vidis na obrazku. Uzitim stejného

pravidla kreslila dalsi vétsi obrazce. Z kolika O (%)
Sestidhelnikt se skladal paty obrazec?

(A) 37 (B) 49 (C) 57 (D) 61 (E) 64




